
50 de ani de Transfăgărășan și 50 de 
ani de Turbo, sărbătoriți  la Art Safari
22/10/2024 Noua ediție Art Safari, intitulată " Femei", sărbătorește femeile cu o contribuție 
impresionantă în artă și în cultura românească.

La începutul lunii septembrie, Porsche anunța o premieră pentru Europa Centrală și de Est: pachetul de 
echipare Tribute to Transfăgărășan de pe noul 911 Carrera 4 GTS. La noua ediție Art Safari, care poate fi 
vizitată până pe 15 decembrie, la Palatul Dacia-România de pe Lipscani. Porsche sărbătorește 
aniversarea de 50 de ani a legendarului drum Transfăgărășan, dar și 50 de ani de la lansarea primului 
model 911 Turbo. 

Primul 911 Turbo a fost conceput ca un cadou de aniversare pentru marea doamnă a familiei Porsche și 
Piëch, Louise Piëch. Ferry Porsche i-a dăruit surorii sale un prototip special de la centrul de dezvoltare 
din Weissach pentru cea de-a 70-a aniversare a ei, pe 29 august 1974: 911 Turbo „No. 1” - primul 911 
pentru șosea cu turbocompresor.

Această ediție Art Safari sărbătorește femeile cu o contribuție impresionantă în artă și în cultura 



românească. Intitulată ”Femei”, ea aduce în prim plan expoziții dedicate Reginei Maria a României, 
Ceciliei Cuţescu-Storck, prima femeie profesor de artă din Europa, dar şi uneia dintre cele mai 
importante fotografe contemporane din Germania, Sibylle Bergemann.

Porsche susține inițiativa de a omagia femeile prin artă prin creațiile expuse în spațiul său. Acestea sunt 
preponderent realizate de artista Elsa Exarhu, special pentru Porsche, și înfățișează modele 
emblematice Porsche

Elsa Exarhu a dus arta românească pe Riviera Franceză. Aceasta a debutat cu trei colecții de artă - 
Magnificent România, Royal Heritage și Botany -, în 2023. Elsa și-a descoperit pasiunea pentru artă în 
Alegria, unde a locuit de la 10 la 14 ani. Tatăl ei a îndemnat-o să deseneze, însă maturizarea sa artistică 
a avut loc în Qatar.

Instalația de artă supradimensionată creată de Costin Ioniță, sculptura modelului 911 Sport Classic, 
binecunoscută celor care au mai vizitat camera Porsche și la edițiile trecute Art Safari, a trecut printr-o 
nouă transformare, primind culorile specifice pachetului Tribute to Transfăgărășan. 

O nouă ediție de neratat dedicată femeilor, dar și comunității Porsche, un omagiu pentru România, Art 
Safari își deschide porțile în fiecare săptămână, de joi până duminică, între orele 12.00 – 21.00.

Fotografiile au fost realizate de Radu Chindris.
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